

电话网络不通,急坏物流公司

蓝翔路多家公司网络出现故障,光缆主干线疑被挖断

国庆假期结束,很多人都回到单位开始了忙碌的工作。但是9日一早,在天桥区蓝翔路时代总部基地一家物流公司上班的周女士到了公司却犯了愁,因为公司没有网络,电话也不通。明明放假前还好好的,为啥假期后第一天上班就遇到网络故障?

▶蓝翔路两边已被挖开,行人正在通过。



文/片 见习记者 张晓燕

上班两天无法正常工作 客户电话接不了

“昨天停了一天网,电话也打不通,今天还是这样,我们与客户之间无法联系,网上货物的流向也看不到,什么信息也查不到。”10日,周女士上班后发现单位依然没有网络,电话也无法正常使用,这让她更加犯愁,对于做物流生意的周女士来说,网络故障就意味着看不到客户的货物流向,接不到客户的电话,物流工作无法正常开展。“昨天也是因为网络故障,我们一天无法工作,今天还是这样。我昨天联系了电信客服,他们中午派维修人员过来检查,最后确定是光缆断了。”

“今天电信维修电缆的工作人员会来解决问题,也不知道能不能修好。”周女士担忧地告诉记者,最近蓝翔路正在准备施工,虽然建设方还没有真正意义上开始动工,但是道路两边已经被挖开,周围时不时会看到施工车辆在工作。“之前网络和电话都没出现过问题,为啥附近一施工就断网,太影响工作了,导致我们整个公司都没法正常工作。”

多家公司接连“中枪” 光缆疑被挖断

10日,记者来到位于时代总部基地周女士所在的物流公司,发现公司冷冷清清,周女士表示,因为网络故障没法工作,一些工作人员就没来公司。在公司4楼,记者正巧遇到电信派来维修网络故障的工作人员。“我们确定是光缆断了,应该是附近施工导致地下管道的光缆主干线被挖断了。”电信维修工作人员表示,最近蓝翔路附近好几家使用电信的客户均出现了网络故障。“我们接到电话就去现场进行处理,有时刚解决完上一家,还没到下一家,上一家就又出现网络故障了。”

“时代总部基地附近物流公司比较多,一般出现网络故障影响很大,我们24小时都在待命,最近这边出现网络故障的频率有点高,我们天天都得往这边跑。”该维修人员表示,有一次维修附近的光缆时,电信、移动、联通、有线的维修人员全来了,“施工路线不是应该规划好的吗?为什么还会出现地下管线被挖坏的情况?”

记者之后询问了附近几家公司,在附近工作的李先生也纳闷,一直使用联通,之前一直挺好的,最近也会经常遇到网络故障。“我们一般都是给客



时代总部基地附近正在施工。

服打电话,联通工作人员会过来维修。”在走访的其他几家公司里,一些工作人员也表示最近网络的确断断续续的,出现问题他们只能找相应的运营商。

记者在蓝翔路上看到,道路两边都用围挡围起来了,围挡上有“济南汇通”的标识,留有主干道可以供车辆通行,蓝翔路西围挡后面是已经被挖开的渠道,由于最近下雨,渠道里面积满了水,四周也有栏杆围着,一些土堆盖着防尘网,周围还停着几辆施工车,但未见施工人员。

网络暂时恢复 后续施工影响还不可知

在时代总部基地对面的一处工地上,记者找到此处工地的负责人,该负责人表示,有关蓝翔路的施工情况得咨询济南交通委。之后,记者联系济南交通委负责蓝翔路施工的相关负责人,对方表示,蓝翔路目前还未正式施工,时代总部基地附近出现网络故障是否由道路施工导致得进行核实,等他了解具体情况会给予回复。

下午5点,记者再次联系周女士,对方表示经过电信维修人员一上午的处理,目前他们公司的网络故障问题已经解决。“下午1点45分的时候网络就恢复正常了,我们现正在加班,尽量把这几天耽误的工作给补回来。”周女士表示,今天下雨蓝翔路附近没有施工,也不知道之后的施工还会不会导致网络故障。

“一般经过维修之后网络会恢复正常,但是我们无法保证之后的施工不会影响到网络。”电信维修人员表示。

装万元现金手包落安检机边 热心民警帮忙找回

本报10月10日讯(记者 尉伟 通讯员 吴明 刘汉波) 存有重要证件、大量现金的手包在火车站丢失,失主焦急万分,幸得民警尽责,及时找回,挽回了一万多元损失。

10月8日17时05分许,济南铁路公安处济南站派出所执勤二大队民警魏军在济南火车站进站口巡逻时发现在3号安检机旁边有一个黑色的男式手包,无人认领。民警随后利用广播寻找失主,15分钟过去了,依然没有旅客认领。民警

打开手包发现里面有失主的身份证、车票以及14000余元现金。通过车票信息,民警在一楼高铁候车室找到了失主王先生。王先生说刚刚意识到自己的物品丢失,正想去寻求帮助,没想到民警同志已经帮他找回来了。拿到手包后,王先生不停地道谢,并拿出1000元现金感谢民警,被民警婉言谢绝。

民警借此提醒广大旅客,出门在外,钱包手包这些贵重物品一定要看管好,以免造成不必要的麻烦。

配合道路和轨交施工 本周这些地方将停水

本报10月10日讯(记者 蒋龙龙) 记者获悉,为了配合相关道路和轨道交通施工,济南水务集团将进行停水施工,机场周边、工业南路沿线、纬七路周围本周将停水。

为配合济南轨道交通R3线滩头站施工,济南水务集团于10月12日22时至10月13日06时在水厂路DN400管道进行改造。届时,机场、机场宾馆、机场边防、蓝星石化等用户将会停水或降压。

为配合济南市政道路工程,济南水务

集团于10月12日22时至10月13日06时在工业南路DN300管道进行改造。届时,工业南路(化纤厂路至七里河路)南侧用户停水,主要用户:海信阳光花园、消防队、枫润山居、东岭鉴筑。

为配合济南市政道路工程,济南水务集团于10月12日21时至10月13日17时在纬七路(经七路至经十路)新建DN300管道与用户支管进行合口施工。届时,纬七路(经七路至经十路)两侧沿线用户将会停水或降压。

静脉曲张 脉管炎

迈净堂一涂一抹 5元体验三次

静脉曲张大多发生在腿内侧,在形成初期,几乎没什么感觉,先是腿部有酸胀感,晚上重,早上轻,同时腿上的皮肤颜色会暗,非常难看,夏天都不敢穿短裤外出;患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力、溃烂等,患者常痛苦不堪。现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试迈净堂牌下肢冷敷器具对下肢静脉曲张部位软组织冷敷理疗的外用方法,费用低,无异味,简单方便。

如果你还在为静脉曲张、脉管炎烦恼,告诉你一个好消息,现每天推出前20名只需5元,即可体验三次,名额有限,预约从速。5元体验活动靠的产品的疗效,凭的是企业的良心。迈净堂牌下肢冷敷器具请您作证,产品好不好,试试就知道。

广告批准文号:鲁蓝械广审(文)第2016110057号
请仔细阅读产品说明书在医务人员的指导下购买和使用。

迈净堂一店地址:济南市共青团路68号(路南市中医院东邻50米,路南公交站牌后,公交3路/K3、5路/K5、101/K101、103、104、50路/K50、K59路到共青团路站下车)
预约电话:400-068-3177(共青团路店)

迈净堂高新区店地址:济南高新区沁园路1783号(牛旺庄小区南门往西200米路北,公交138路/K138、150路/K150路到牛旺庄小区站下车)
预约电话:0531-80861099(高新区店)